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Nužnost veće podrške Univerzitetu u Banjoj Luci 
                                                                     Obrazovanju treba vratiti obraz 

 
Univerzitet u Banjoj Luci, pod mudrim i vizionarskim djelovanjem menadžmenta Univerziteta, 

studenata, asistenata, profesora i svih zaposlenih na Univerzitetu doživljava značajnu 

transformaciju, pretvarajući se iz regionalne u internacionalno prepoznatljivu obrazovnu i 

naučno-istraživačku instituciju uz svestrani razvoj treće misije Univerziteta (prva je 

obrazovanje, druga istraživanje) i treća proaktivno angažovanje u društvu-zajednici.. Ovaj 

impresivan napredak nije slučajan, već je rezultat promišljene i strateške politike koja se 

fokusira na poboljšanje svih aspekata univerzitetskog života, od kvaliteta nastave i istraživanja 

do studentskih uslova i međunarodne saradnje. Ključ uspjeha leži u holističkom pristupu, koji 

obuhvata investicije u infrastrukturu, unapređenje nastavnog procesa kroz uvođenje 

inovativnih metoda i tehnologija, povećanje broja internacionalnih programa i partnerstava, te 

stvaranje poticajnog okruženja za studente i nastavno osoblje.  

Rezultat ovog promišljenog pristupa je vidljiv u konstantnom porastu broja inostranih 

studenata koji svake godine biraju Univerzitet u Banjoj Luci za mjesto svog akademskog 

usavršavanja, što potvrđuje njegovu rastuću reputaciju i konkurentnost na globalnom nivou. 

Ova politika nije usmjerena samo na kvantitativni rast, već i na poboljšanje kvaliteta studiranja. 

Uvođenje novih studijskih programa, usklađenih sa zahtjevima tržišta rada i najnovijim 

svjetskim trendovima, predstavlja jedan od ključnih elemenata ovog procesa. Nastavno osoblje 

se kontinuirano usavršava, te se podržavaju istraživačke aktivnosti kako bi se osiguralo da 

studenti dobiju najkvalitetnije obrazovanje zasnovano na najnovijim spoznajama. Ulaganja u 

modernu opremu i tehnologiju, kao i stvaranje savremenih učionica i laboratorija, dodatno 

doprinose poboljšanju uslova za studiranje. Ništa manje bitan segment ove strategije je 

poboljšanje studentskih uslova života. Univerzitet aktivno radi na poboljšanju studentskih 

domova, pružajući studentima komforan i siguran smještaj. Takođe, u konstruktivnom dijalogu 

sa studentima Univerzitet se trudi da odgovori na njihove potrebe i stvori stimulativno 

okruženje za učenje i društveni život. Značajna uloga u ovom uspjehu pripada i sistemu 

stipendiranja. Univerzitet u Banjoj Luci u saradnji sa resornim Ministarstvom nudi širok 

spektar stipendija, kako za domaće tako i za inostrane studente, čime se omogućava pristup 

visokom obrazovanju studentima iz svih društvenih slojeva. Ovaj program stipendiranja je 

ključan za privlačenje talentovanih studenata, te za promociju socijalne pravednosti i 

jednakosti u pristupu obrazovanju. Nemoguće je govoriti o uspjehu Univerziteta u Banjoj Luci 

bez istovremenog naglašavanja važne uloge Ministarstva za visoko obrazovanje kao resornog 

ministarstva. Aktivna podrška Ministarstva, u vidu finansijskih sredstava, strateškog 

partnerstva i podrške zakonodavnom okviru, ključna je za implementaciju reformi i 

ostvarivanje postavljenih ciljeva. Ministarstvo kroz kontinuiranu saradnju sa Univerzitetom, 

pruža neophodnu podršku za razvoj i unapređenje obrazovnog sistema, čime se stvara 

povoljnije okruženje za razvoj Univerziteta u Banjoj Luci i njegovu transformaciju u vodeću 

obrazovnu instituciju u Republici Srpskoj, BiH i regionu. Ova uspješna saradnja između 

Univerziteta i Ministarstva predstavlja model za budućnost visokog obrazovanja u zemlji, 



pokazujući da se kroz zajednički rad i strateško planiranje mogu ostvariti značajni rezultati u 

poboljšanju kvaliteta obrazovanja i jačanju međunarodne pozicije univerziteta. Kroz 

kontinuirano ulaganje u infrastrukturu, ljudske resurse i inovativne programe, uz podršku 

resornog Ministarstva, Univerzitet u Banjoj Luci postavlja nove standarde u visokom 

obrazovanju, privlači sve više inostranih studenata i gradi svoju reputaciju na globalnom nivou. 

Ovaj uspjeh nije samo trijumf Univerziteta, već i dokaz da promišljenom politikom i 

strategijskim planiranjem može da se ostvari značajan napredak u svim oblastima života, 

stvarajući bolje uslove za učenje, istraživanje i razvoj za studente, nastavno osoblje i cijelu 

zajednicu. Ovaj napredak nije samo rezultat trenutne situacije, već plodonosno ulaganje u 

budućnost, gradeći čvrste temelje za dalji razvoj i internacionalizaciju Univerziteta u Banjoj 

Luci. Ovaj univerzitet, zahvaljujući viziji menadžmenta i svih zaposlenih, te podršci 

Ministarstva, postaje simbol uspjeha i inspiracije za druge univerzitete u BiH i regiji, 

pokazujući da se kroz kvalitetan rad i posvećenost mogu ostvariti impresivni rezultati i ostvariti 

visoka pozicija na lokalnoj, regionalnoj i svjetskoj akademskoj sceni.Neophodna je još veća 

materijalna podrška Univerzitetu, jačanje njegove autonomije sa ciljem da se u vremenima 

današnjih nevremena visokom obrazovanju vrati obraz za koji se treba izboriti zajedničkom 

akcijom svih subjekata u društvu. 

 

 


